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Gemeenteraad - Huishoudelijk reglement gemeenteraad: Wijziging

De raad,

In openbare zitting vergaderd.

Samenvatting

Het Decreet over het lokaal bestuur noch het huishoudelijk reglement bepalen iets over de 
verslaggeving van gemeenteraadscommissies.
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld volgende bepaling op te nemen in het huishoudelijk 
reglement:
De secretaris van de gemeenteraadscommissie maakt van de vergadering van de commissie een 
verslag op dat in chronologische volgorde alle besproken onderwerpen vermeldt evenals 

 de essentie van de tussenkomsten en de vragen en antwoorden
 van het advies dat wordt gegeven
 de voorstellen die worden geformuleerd over de wijze waarop vorm wordt gegeven aan de 

inspraak van de bevolking telkens als dit voor de beleidsvoering wenselijk wordt geacht.
Wat de openbare zittingen betreft kan dit verslag worden vervangen door een audio-visuele 
opname.
Het verslag van de openbare vergadering wordt, na goedkeuring ervan door de voorzitter van de 
gemeenteraadscommissie, gepubliceerd op de gemeentelijke website.
In voorkomend geval wordt de audio-visuele opname gepubliceerd op de gemeentelijke website.
Het verslag van de besloten vergadering wordt, na goedkeuring ervan door de voorzitter van de 
gemeenteraadscommissie,  aan de gemeenteraadsleden bezorgd via de hiervoor aan de raadsleden 
ter beschikking gestelde webapplicatie (momenteel eMobile).

Voorgeschiedenis

 27/03/2019: De gemeenteraad stelt zijn huishoudelijk reglement vast.
 26/06/2019: De gemeenteraad wijzigt zijn huishoudelijk reglement. 
 07/10/2019: Het college van burgemeester en schepenen verzoekt de voorzitter van 

de gemeenteraad dit punt te agenderen op de zitting van de gemeenteraad van 
23/10/2019.



Feiten en context

 Het Decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat het huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad de nadere regels bepaalt voor de werkwijze van de 
gemeenteraadscommissies. In het huidige huishoudelijk reglement werd niets bepaald 
over verslaggeving van de vergaderingen van de gemeenteraadscommissies.

 Bij audio-visuele opname kan er geen discussie ontstaan over wat wel en wat niet 
werd gezegd tijdens de vergadering van de commissie.

Juridische grond

Het Decreet over het lokaal bestuur, meer bepaald de artikelen 37 en 38.

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit:

Artikel 1 - Voegt aan artikel 36 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad een 
§15 toe met volgende tekst:
"De secretaris van de gemeenteraadscommissie maakt van de vergadering van de commissie een 
verslag op dat in chronologische volgorde alle besproken onderwerpen vermeldt evenals

 de essentie van de tussenkomsten en de vragen en antwoorden
 van het advies dat wordt gegeven
 de voorstellen die worden geformuleerd over de wijze waarop vorm wordt gegeven aan de 

inspraak van de bevolking telkens als dit voor de beleidsvoering wenselijk wordt geacht.
Wat de openbare zittingen betreft kan dit verslag worden vervangen door een audio-visuele 
opname.
Het verslag van de openbare vergadering wordt, na goedkeuring ervan door de voorzitter van de 
gemeenteraadscommissie, gepubliceerd op de gemeentelijke website.
In voorkomend geval wordt de audio-visuele opname gepubliceerd op de gemeentelijke website.
Het verslag van de besloten vergadering wordt, na goedkeuring ervan door de voorzitter van de 
gemeenteraadscommissie,  aan de gemeenteraadsleden bezorgd via de hiervoor aan de raadsleden 
ter beschikking gestelde webapplicatie (momenteel eMobile)."
Artikel 2 - Maakt deze wijziging aan het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad 
bekend overeenkomstig de bepalingen van het Decreet over het lokaal bestuur.
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